

# 热连轧厂提升“三信度”增强凝聚力

本报讯(通讯员 邢志琼)“两学一做”学习教育以来,热连轧厂党委以精心策划的“承诺一方、凝聚一片”组织生活行动为载体,从职工最关心、最直接、最现实的问题入手,不断改变党员领导干部工作作风,以提升“三信度”为抓手,提升了党组织的凝聚力和战斗力。

“三信度”是指全体党员群众对党组织的信任度、对领导干部的信任度以及对团队的信任度。

公开承诺,提升党员群众对党组织的信任度。各级党组织对职工群众实施“八必须”公开承诺:职工患病住院必须探望、职工结婚庆典必须贺喜、职工亲属病故必须慰问、职工特殊困难必须帮扶、职工情绪波动必须疏导、职

工提出意见必须解答、职工思想问题必须沟通、职工无故缺勤必须家访,并接受群众监督。该厂党委身体力行兑现承诺,成立了爱心互助协会(理事会),把职工最关心、最直接、最现实的问题提到议事日程,走访入户,扶贫助困,使以人为本落地生根。

率先垂范,提升党员群众对领导干部的信任度。机关支部是干部较为集中的地方,厂党委首先在机关党员干部中开展了“现场工作日、现场服务日、现场劳动日”活动。科级及以上干部每天深入现场解决实际问题,为现场工作日;专业科室干部每周深入现场提供专项服务,协调解决突出问题,为现场服务日;所有机关干部每月深入现场义务劳动一次,

为现场劳动日。活动自去年开展以来,在改进干部队伍作风上取得了明显成效,受到了基层职工的欢迎和赞赏。

形成合力,提升党员群众对团队的信任度。同事之间、上下级之间建立了良好的沟通渠道,团队上下牢固树立了整体意识和大局意识,共同促进团队工作的进展。每年7-8月份是职工休年假最多的时候,许多助理级以上干部、班组长和调度系统的职工放弃休假,主动顶岗加班,为保生产正常运行付出努力。

目前,全厂党员干部关心职工、以上率下蔚然成风,营造了扑下身子干事创业的良好氛围,团队的凝聚力和战斗力不断增强,生产经营绩效显著提升。



为了深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育,加强“三基建设”,近日,峨口铁矿督导组深入各党支部,围绕“三会一课”、主题党日活动的推进落实情况,进行督导检查,指出存在的问题,提出整改建议。图为督导组正在对计量检验室党支部工作进行督导。

王振华 摄



## 认真了,困难就低头了

通讯员 岳九成

“世界上怕就怕认真二字,共产党就最讲认真。”冷轧硅钢厂技术质量科孙建宝就是一位因认真工作而活出精彩的年轻党员。

孙建宝前期是酸轧作业区的轧机主操工,由于他在酸轧机组的安装、调试到试生产中的优异表现,2015年调技术质量科任工艺技术

虽调离酸轧作业区,但酸轧作业区的生产、质量也是他最重要的管控部分。去年初,酸连轧一批钢卷在轧制过程中出现偶发边浪,且边浪在退火后无法消除,造成批量的非计划产生,导致用户合同无法兑现,这一难题制约生产的进行,厂里迅速成立攻关小组,作为主力成员,孙建宝和他的伙伴们那段时间连班加点,蹲在生产现场进行原料排查、生产跟踪、数据分析,终于找出问题的关键,对轧制模型和生产控制进行优化后,偶发边浪得到有效控制,攻关取得明显效果,得到厂领导的认可。

2016年,公司推进精品工程和SPC项目,技术质量科将推进重任交给了孙建宝,他克服没有经验可以借鉴等困难,通过各个渠道多方学习,向技术中心人员请教,向体系工作开展较好的兄弟单位取经,使全厂的SPC工作稳步推进,质量控制逐步趋于稳定,由于进步较大,获得了公司的奖励被评为劳动模范。

当同事问他进步快的秘诀时,他沉思一会说:“认真是一种态度,当你以认真的态度迎着困难去做事的时候,困难会向你低头。”

在今年“质量月”活动中,他又给自己管控的质量指标提出新要求:酸轧横向同板差、乳液铁粉含量及全厂SPC稳定运行率均提高到新的高度。期待他和他的伙伴们在冷轧硅钢占领高端市场的征程中作出新贡献。

## 微讯

### 营销部 不锈钢热轧厂 离退部

▲近日,营销部品牌大客户支部组织党员认真学习了习总书记视察山西重要讲话精神。通过学习,进一步深刻领会习总书记视察山西重要讲话的精神

实质,大家纷纷表示,要围绕营销预算目标,深耕市场勇于担当,创新管理提升服务,立足岗位抓好落实,以优异成绩迎接党的十九大大胜利召开。(刘文玲)

### 营销部 不锈钢热轧厂 离退部

▲在党的十九大召开之际,不锈钢热轧厂党委号召全体党员要以先进为榜样,咬定品种质量不放松,全力以赴增品种、提品质、创品牌,夯实基础、攻坚克难,持续提升竞争力。要深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育,加强党组织的凝聚力和党员的战斗

力,确保学习教育卓有成效。要真学真做,解决好学以致用的问题,真正做到以学促知,以知促行,知行合一。要胸怀远大理想,坚定理想信念,开阔人生格局,勇于担当,迎难而上,脚踏实地干好本职工作,用实际行动诠释共产党员的高尚情怀,团结带领全体职工积极作为,争创一流,全面完成生产经营目标,以优异成绩迎接党的十九大大胜利召开。(孙磊)

### 营销部 不锈钢热轧厂 离退部

▲日前,离退部对先进基层党组织、先进党小组、优秀共产党员进行表彰。

离退部党委号召,各级基层党组织、全体共产党员和广大离退休内退职工,要以先进

为榜样,见贤思齐,使学先进、赶先进、当先进成为时代风尚,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,构建新常态下的竞争力,以优异的成绩迎接党的十九大大胜利召开。(武江)



为深入学习贯彻习总书记视察山西重要讲话精神,把讲话精神转化为推动改革、攻坚克难、逐梦前行的强大力量,近日,太钢袁家村铁矿党委组织全体党员干部集中观看《总书记在山西》新闻视频,要求逐字逐句领会,把握核心要义,做到融会贯通、学思践悟,更好地做好本职工作,撸起袖子加油干。图为党员正在观看视频。

李林春 摄

### 53. 入党介绍人要认真了解发展对象的哪些情况?

入党介绍人介绍一个同志入党,对党组织和发展对象都负有重要的政治责任。入党介绍人应认真了解发展对象的入党动机、政治觉悟、道德品质、工作经历、现实表现等情况,以及党员和群众对他的反映。介绍人应将所了解的上述情况以及其家庭成员和主要社会关系等方面的情况,如实地向党组织汇报。入党介绍人了解发展对象的有关情况,可以采取同发展对象一起工作、学习,进行家访、谈话谈心以及向周围群众了解调查等方法。

### 54. 入党介绍人意见应该怎么写?

入党介绍人应本着对党、对发展对象高度负责的态度,实事求是地在发展对象的《中国共产党入党志愿书》上填写自己的意见。应把在培养教育和考察过程中了解到的发展对象的入党动机、政治觉悟、道德品质、工作表现和其他方面的情况,进行认真分析,作出全面评价,具体地填写出来,并表明自己对其能否

入党的态度。

入党介绍人在填写意见时,应写清以下内容:(1)对发展对象的基本看法和评价;(2)指出发展对象的缺点和不足,指明今后努力的方向,不要以“希望”“赠言”的方式来代替;(3)表明自己对发展对象能否入党的态度,如“我认为xxx同志已基本具备党员条件,愿意介绍其入党”。不要只简单地填写“同意xxx同志入党”。